

洋县发展绿色经济助力乡村振兴

本报讯(通讯员 张恤民)夏日时节,行走在美丽的朱鹮之乡,大片郁郁葱葱、果实累累的桃园、梨园、猕猴桃园,煞是引人注目。

多年来,洋县立足于生态优势,深入践行绿水青山就是金山银山的理念,不断加快经济产业结构调整步伐,将绿色、生态、低碳产业作为县域经济发展的首选,大力发展以有机产业为主体的绿色生态产业,让良好生态成为乡村振兴的支撑点。按照“政府主导、规划引

领、科技支撑、龙头带动、政策扶持、规范运作、打造品牌、扩大宣传”的指导方针,做好蔬菜、柑橘、梨果、有机米等区域特色产业的发展。围绕“做大基地、富裕群众、做强龙头、延伸产业”的思路,集中培育菜、果、药、畜、米种养大户,镇、街道、村合力抓专业合作社建设,运用“公司+科技+基地”和“公司+合作社+科技+基地+农户”等运作模式,建设规范化、标准化的绿色种养基地和良种繁育基地。积极

培育秦洋长生酒业、朱鹮湖生态农业、志健药业、康原红薯、永辉米业等20余户绿色有机产业企业走向规模化、集约化、精细化道路。

为加快乡村振兴步伐,该县不断优化产业区域布局,因地制宜打造“一村一品”模式,发展既增收又保护环境的生态经济。目前,全县累计培育有机生产企业38户,认证有机或有机转换产品15大类110种17.1万亩,有机基地面积位居全省第一。其中,有机猪、鸡、

鱼、蛋填补了陕西省空白,有机黑谷酒、五彩米、红薯粉条、黑米醋、香菇、木耳等有机产品畅销北上广深等一线城市和沿海发达地区,还走出了国门。“朱鹮”和“有机”已经成为洋县的靓丽名片和形象代言,也使该县顺利入选国家农业绿色发展先行区。绿色经济进一步推动该县农业增效、农民增收,并为乡村振兴注入新活力。2022年,该县农业总产值达72.05亿元,同比增长4.3%。

我市2023年节能宣传周启动

本报讯(记者 何娜)7月10日,我市2023年节能宣传周启动仪式在新城吾悦广场举行。

启动仪式上,市发改委相关负责人介绍了全市节能工作成效及今年节能宣传周活动的目的、主题和意义,国网汉中供电公司相关负责人宣读了节约用电倡议书。

本次活动现场设立了咨询台、宣传展板,发放了节能环保法律法规手册、宣传画册、环保购物袋、可降解塑料袋等,积极向市民群众普及节能知识和绿

色低碳生产生活理念。活动当天共发出节能宣传资料1000余份,并开展了节能节能知识有奖问答等互动活动。

今年7月10日至16日是全国节能宣传周,主题为“节能降碳,你我同行”。宣传周期间,市级相关部门、各县区将以加快推进经济社会发展全面绿色转型、助力实现碳达峰碳中和目标为主线,组织开展具有地域特色和行业特点的宣传活动,进一步加强生态优先、节约集约、绿色低碳发展等理念知识的科普宣传,持续提升全社会节能降碳意识和能力。

党的二十大精神宣传走进圣水镇社区

本报讯(通讯员 张俊杰)近日,南郑区圣水镇开展了“用勤劳双手把家园建设得更加美丽”暨党的二十大精神进社区宣讲活动。

活动中,该镇王营村党支部书记、全国劳动模范、高级园艺师黄积义等,分别以《用勤劳双手打造村集体经济致富路》《发挥技术专长 服务乡村振兴》等为题,讲述了近年来身边带头苦干、聚力攻坚的

模范先进事迹,积极培育打造“时代新语·理响南郑”理论宣讲品牌的初衷等内容,号召广大干部牢记嘱托、感恩奋进、踔厉奋发、担当有为,谱写出属于南郑的时代华章。

宣讲者的话语,赢得了群众的阵阵掌声。大家纷纷表示,要在区委、区政府的坚强领导下,紧跟时代步伐,以昂扬奋进的姿态,为建设现代化区域中心城市和经济强区而努力奋斗。

市农村综改办开展“进知解”活动

本报讯(通讯员 李未)7月7日,市农村综合改革办公室全体干部到帮扶村西乡县子午镇王家坝村开展“进知解”活动。

活动中,该办按照“六步工作法”对帮扶户家庭现状、“两不愁三保障”和产业发展、务工就业等方面进行入户走访,宣讲安全生产、防汛等政策。还了解了该村集体经济项目和村级公益事

业财政奖补项目进展情况,对项目建设、资金使用进行了业务指导,鼓励该村继续壮大村集体经济,巩固拓展脱贫攻坚成果,持续推进乡村振兴。

今年以来,该办已协调59.8万元项目资金用于王家坝村道路硬化。下一步,将针对此次走访掌握的情况,对照“一户一策”帮扶计划,主动为群众排忧解难,进一步提高帮扶成效。

遗失声明

镇巴县碾子中心卫生院丢失陕西省医疗住院收费票据3170份,票号:HZ1406150001—HZ1406153170、陕西省医疗门诊收费票据78份,票号:HZ1401162001—HZ1401162078,声明作废。
镇巴县碾子中心卫生院
2023年7月10日

蚂蚁保金选“满满盈” 打造幸福养老时光

老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安,是大众对老年生活最为朴素真切的期望。随着我国人口老龄化程度不断加深,如何更好地实现优雅养老,正成为越来越多人关注的问题。

伴随保险业的不断发展,商业养老保险成为许多人的养老新选择,如何进行科学的产品配置又成为新问题。蚂蚁保平台上线的金选产品——由中国人寿保险股份有限公司(以下简称中国人寿寿险公司)推出的满满盈养老金保险(以下简称满满盈),或许能成为你养老路上的好伙伴。

满满盈是一款由中国人寿寿险公司推出的养老金保险产品,其保障费

任包含养老年金、祝寿金以及身故保险金,可以帮助被保险人提前规划养老生活。蚂蚁保平台联合行业精算师、保险产品研究员、资深保险产品专家等,共建蚂蚁保AIMM金选模型。从性价比、投保门槛、服务理赔、公司经营、保障范围等多个维度,为投保人量体裁衣、优中选优。在其养老险产品板块中,满满盈荣获蚂蚁保金选最受欢迎养老保险奖。

该保险产品具有以下特点:
投保宽泛,畅享保障。凡18周岁以上、55周岁以下,身体健康者均可作为被保险人。

生存给付,稳享幸福。自合同约定的养老金开始领取日起,至合同保险

期间届满前一年的年生效对应日止,若被保险人生存至合同的年生效对应日,中国人寿寿险公司每年按保险合同约定给付养老年金,为被保险人晚年生活带来稳稳的幸福。

满期领取,祝寿献礼。被保险人生存至合同保险期间届满的年生效对应日,合同终止,中国人寿寿险公司按合同基本保险金额给付祝寿金。

身故保障,让爱延续。若被保险人不幸在保险期间内身故,中国人寿寿险公司按照合同约定给付身故保险金。

投保满满盈,可以在支付宝搜索满满盈养老年金保险,即可按照操作步骤完成投保。(中国人寿寿险公司)

△张长荣丢失勉县残疾人联合会颁发残疾人证,证号:61232519580126163344,声明作废。

△李佳昊丢失汉中上义实业发展有限公司商品房买卖合同(预售)两份,合同编号:YS0215686,房屋代码:655824,声明作废。

△勉县张家河镇张家河村扶贫互助资金协会丢失勉县民政局颁发社会团体法人登记证书(正本),统一社会信用代码:51610725064800699G,声明作废。

△马惠丢失汉中市三二〇一医院签发黄志翔(出生日期:2005年4月7日)出生医学证明,声明作废。

遗失声明

△刘金德丢失位于城固县五堵镇二里山村六祖林权证,宗地号:26-2-2,声明作废。

△勉县铭鹏能源有限公司丢失“勉县铭鹏能源有限公司财务专用章”一枚,编号:6107250060765,声明作废。

△勉县铭鹏能源有限公司丢失“勉县铭鹏能源有限公司合同专用章”一枚,编号:6107250060766,声明作废。

△勉县铭鹏能源有限公

司丢失“勉县铭鹏能源有限公司发票专用章”一枚,编号:6107250060767,声明作废。
△城固县贾山砖厂丢失城固县国土资源局颁发采矿许可证(正副本),证号:C6107222010067120068635,声明作废。

△爱视诊所丢失汉中市汉台区行政审批服务局颁发医疗机构执业许可证(副本),登记号:HT000083461070217D2112,声明作废。

△郭婷丢失宁强县妇幼保健院签发王依伊出生医学证明,编号:T610606791,声明作废。

介入放射领域的追梦人

——记汉中市人民医院介入室主任陈亚婷

一边跟着教授学理论,一边再次潜心研究人体血管解剖。在主力教授的指导下,她两周掌握动脉穿刺技术,一个月可做好手术一助工作,三个月即可独立完成比较简单的血管介入手术。她的悟性和肯吃苦、不怕累的毅力受到教授的一致肯定。进修回来后,她在做好影像诊断工作的同时,承担起科室所有介入诊疗工作。为了再次提高和充实自己,2015年9月,她再次被派往空军军医大学附属西京医院进修CT与MR诊断学。“医院为我们提供学习的机会,搭建发展的平台,我们要提升技能,发展业务,不辜负医院的信任与栽培。”这是她心里始终坚守的信念。所以每次学习回来后,她就不断地思考如何开展业务,如何更好地为患者服务。在她的努力下,科室开展的CT引导下经皮穿刺活检、外周血管介入等业务再次“焕发了生机”,并与科室同事一起开展“排粪造影”“64排128层螺旋CT后处理重建技术临床应用”“CT小肠造影在小肠疾病诊断中的应用”“肺小结构CT辅助定位技术应用”“糖尿病足腔内介入治疗”等新技术新业务。2019年初,在院领导的信任和支持下,她通过层层考核,成功竞聘为放射科副主任,主要负责介入室各项工作。2020年率领科室成功承办汉中市介入放射学术年会。2021年,年仅34岁的她顺利通过考核,晋升为副

主任医师职称。她的努力与付出不仅得到本院医生和患者的肯定与好评,更让她在汉中介入放射界站稳了脚跟,同年被汉中市医学会介入放射学专委会聘为副主任委员。在开展临床工作的同时,她十分注重科研思维培养,曾先后发表多篇文章,与科室一同所作“SPD+智能柜+麻醉信息系统在介入室管理中的应用研究”科研课题在今年获陕西省科技成果登记。

据数据显示,目前全国大约有15000名医生从事介入诊疗工作,其中女医生不到1/3,而在我市,从事介入手术的女医生不到10人,陈亚婷就是其中一位。大部分介入手术需借助特殊的“眼睛”——X射线来完成,这让介入医生又爱又恨。“X射线有辐射,长期照射会在人体产生蓄积效应,最主要的危害有致癌、致畸性,还有降低免疫力、杀伤白细胞等。”为了最大限度地降低射线对身体的辐射危害,介入医生每台手术必须身着20多斤重的铅衣,同时术中还必须保持全神贯注,所以一台手术下来,医生浑身湿透是常态。介入手术,既有穿铅衣的累,又有“吃”射线的苦,这也就是为什么很少有医生能选择从事介入放射专业的缘故。可是,一旦信念的种子生根发芽,就没有什么困难可以摧毁。从事介入医学工作以来,她始终把手术质量和患者的生命安全摆在首位。当她那瘦小的身躯披上沉重的铅衣时,俨

然化身成为一名以射线为目、导管为刃的战士,在纤至毫厘的特殊战场上所向披靡。

2021年秋天,我市留坝县一位64岁的老人因肝癌切除术后两年复发,经人介绍来到市人民医院就诊。外科接诊后,通过影像检查发现此次复发病灶较多,无法进行外科切除,于是便请陈亚婷医生会诊。她仔细分析患者病情后,告诉患者肝癌介入治疗可以作为首选治疗手段。在患者的信任下,她带领介入科团队制定了详细的手术方案,先后成功为患者做了两次肝癌TACE治疗,术后CT片复查显示患者肝内肿瘤病灶控制良好,肿瘤指针对甲胎蛋白也从术前的300多降到32,并维持了1年余。在今年复查时,患者的甲胎蛋白指标有所上升,在详细地阅读患者复查的CT片时,她发现患者肝脏上出现了新发病灶,之前被控制的部分病灶边缘也出现了再生。于是,她和科室团队再次为患者实施了肝癌TACE治疗,成功控制并缩小病灶体积后一个月,向患者建议实施了微波消融术,在不开刀的情况下达到了消灭肿瘤的目的。术后患者身体恢复良好,各项指标复查均满意。为表达自己的感谢之情,患者亲手将一面写有“医术精湛、仁心仁术”的锦旗送到她的手中。面对患者的感谢,她由衷地说:“其实,最应该接受锦旗的是患

者,因为是你们对医生的信任和对自我的不放弃,才有了我们共同战胜病魔的信心。”而像这样不抛弃不放弃的“携手作战”经历,她还有很多。

从医以来,特别是从事介入工作以来,陈亚婷始终坚守在临床一线,陪伴家人的时间很少。“很多时候介入手术都是急诊患者,时间就是生命。”所以她的手机24小时不关机,常常随叫随到。“有时候觉得很愧疚,常年没有时间回老家照看年迈的父母,在孩子成长过程中缺失了很久。甚至多次因为夜间急诊手术,把5岁的孩子独自留在家中……”可是,在谈及未来的工作,她却又充满了希望。她说:“在坚守和探索的过程中,我看到自己所从事的介入医学技术在国内外临床上广泛应用、发展势头强劲,它比传统的内科、外科更加简便有效挽救着无数个生命与健康,这无疑鼓舞人心的灯塔。”同时,她也希望能有更多的有志之士投身到介入医学工作中来,把介入技术进一步推广,让患者在家门口就能享受到最先进的治疗技术。

执着的信念,朴实的话语,让我们看到了一位医生对生命的无限尊重和对患者健康的认真负责。铅衣执甲,扛起生命的重托;负重守护,筑牢健康的防线。作为全院最年轻的科室负责人、一名优秀的共产党员,陈亚婷秉承着对生命的尊重,时刻保持激情做事的状态,守住干净做人的底线,以勇于自我超越和奋力实现追赶超越的拼搏精神,在介入放射领域里用爱和奉献给予生命最高的礼赞。

(杨伟 刘泉)



陈亚婷,中共党员,副主任医师,毕业于宁夏医科大学医学影像学专业,现任汉中市人民医院介入室主任。从事放射诊疗工作近15年,对常见病多发病及部分疑难病的CT与MR诊断积累了丰富的经验。擅长外周血管介入及综合介入诊断与治疗,如:肝癌、肺癌、肝血管瘤等良恶性实体肿瘤的介入微创治疗;咯血、血尿、消化道出血、产后出血、外伤出血等大出血介入栓塞治疗;外周动脉血栓闭塞的介入治疗;静脉曲张的介入下溶栓取栓治疗;瘢痕妊娠、子宫肌瘤及子宫肌腺症的介入治疗;糖尿病足介入治疗;CT引导下经皮穿刺活检;CT引导下肺小结节术前辅助定位;梗阻性黄疸介入治疗等。发表医学论文数篇。陕西省保健协会第二届周围血管专业委员会委员,陕西省抗癌协会第一届肿瘤消融治疗专业委员会委员,汉中市抗癌协会第二届理事会理事。

汉中市人民医院中青年医生风采展示